1. Rozwiazaé¢ réwnanie Schrodingera dla bariery potencjatu:

[ Vo, dla |z[<a
Vi) = { 0, dla |z|>a.

Znalez¢ wspoltczynniki transmisji 7" oraz odbicia R dla tego problemu.

2. Przyjmujac definicje wielomianéw Hermite’a przy pomocy wzoru Rodriguesa

d” 2
H,(x)= (-1 ner’ =g ,
() = (1)e
pokazaé, ze wielomiany te spelniaja nastepujace réwnanie rozniczkowe (opisujace oscyla-
tor harmoniczny)
T (o) = 20 H, () + 20Ho(2) = 0
—H,(x) —20—H,(x nH,(x) =0.
dx? dx

3. Pokazaé, ze niehermitowskie operatory
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spelniaja relacje komutacji



